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De wedstrijden van de eerste teams (H1, D1, alsmede JA1,JB1 en MA1,MB1, wanneer zij Topklasse/IDC spelen), worden gefloten door bondsscheidsrechters – aangewezen door de KNHB. De wedstrijden van de D8, E- en F-jeugd worden begeleid door Begeleiders Jongste Jeugd (spelbegeleiders), veelal ouders/coaches. Alle overige thuiswedstrijden worden gefloten door clubscheidsrechters van de Terriërs, die door de club worden aangewezen. 

De regels voor het fluiten van wedstrijden zijn als volgt:

Algemeen
        Alle Senioren, Veteranen en alle A- en B-jeugd (vanaf 16 jaar) moeten in het bezit zijn van een CS (clubscheidsrechter)-kaart. Dit is een door de KNHB opgelegde verplichting. Iedereen wordt in de gelegenheid gesteld om vóór ultimo 2012 het CS-examen te doen. 
· Deelname aan een cursus Clubscheidsrechter en afleggen van het examen is verplicht zodra een lid tot deelname door de scheidsrechterscommissie wordt uitgenodigd.
· Indien een lid niet bij de cursus of het examen verschijnt, wordt hij/zij door de scheidsrechterscommissie ter verantwoording geroepen omtrent de reden van het wegblijven. Hij/zij dient alsnog mee te doen aan de cursus.
· Is deelname op dat moment niet of niet meer mogelijk, dan krijgt men nog een herkansing. Wordt hiervan geen gebruik gemaakt, dan zal de deelnemer niet meer mogen spelen totdat het CS-examen is afgelegd.
· Een begeleidingscommissie, aangesteld door de scheidsrechterscommissie, zal op Zaterdagen bij toerbeurt nieuwe scheidsrechters coachen bij hun eerste wedstrijden, en daarvan rapport uitbrengen aan de scheidsrechterscommissie.

Senioren:
               Ieder senioren/veteranenteam levert bij één (soms twee) thuiswedstrijden op zondag twee scheidsrechters voor een andere thuiswedstrijd. 
· Ieder senioren/veteranenteam levert per seizoen op 2 Zaterdagen ca. 4 tot 8 scheidsrechters die een aantal jeugdwedstrijden begeleid op aanwijzing van de scheidsrechterscommissie. Deze Zaterdagen worden aan het begin van het seizoen bekend gemaakt zodat iedereen daarmee ver van tevoren rekening kan houden. Deze Zaterdagen zullen in het algemeen vooraf gaan aan een Zondag waarop het team uit speelt.
· De aanwijzing per senioren/veteranenteam zal op naam door de scheidsrechterscommissie gebeuren, tenzij de aanvoerder/teammanager aangeeft dit zelf te willen regelen. In dat geval zal de aanvoerder de namen – zowel voor de Zaterdag als voor de Zondag – doorgeven aan scheidsrechters@hvdeterriers.nl De scheidsrechterscommissie heeft het recht om dwingend van de opgave van de aanvoerders af te wijken.

Junioren:
               Juniorenteams (A en B) leveren scheidsrechters voor lagere teams. Deze scheidsrechter worden aangewezen door de scheidsrechterscommissie.
· Nieuwe scheidsrechters worden gedurende 2 wedstrijden gecoacht door de begeleidingscommissie

Communicatie over aanwijzingen 
               Kijk elke week op www.hvdeterriers.nl  bij de wedstrijdschema's of en wanneer je fluit. Het wedstrijdschema op de website vermeldt de naam van degene die moet fluiten.  Tevens krijgt iedere scheidsrechter, als service, van tevoren een E-mail op het door hem/haar aan de vereniging doorgegeven E-mail adres. Zorg dus dat dit klopt en verander dit desnoods via je login op www.hvdeterriers.nl 
               De aanwijzing is bindend en niet te veranderen. Bij onverhoopt niet kunnen fluiten, dient de aangewezene zelf voor vervanging zorg te dragen. Zie hiervoor de Vervangingsregeling. Afzeggen is niet mogelijk! Om dubbele aanwijzing te voorkomen dient vervanging gemeld te worden aan scheidsrechters@hvdeterriers.nl. De wijziging zal dan opgenomen worden in de volgende publicatie van het schema op de site. 
               De coach/manager van de teams die gefloten moeten worden, belt tevoren de arbiters na, om hen te herinneren aan hun fluitbeurt. Afzeggen bij de coach/manager is niet mogelijk. De speler moet zelf voor vervanging zorgen en dit per mail melden aan: aan scheidsrechters@hvdeterriers.nl
               Meld je uiterlijk 15 minuten voor aanvang van de wedstrijd bij de wedstrijdtafel en laat een aantekening maken van je aanwezigheid. 
               Zorg dat je 10 minuten voor de wedstrijd op of langs “je” veld staat. 
               Als je voor een vervanging zorgt, blijf je zelf verantwoordelijk voor de vervanging. Geef die vervanging onmiddellijk door aan scheidsrechters@hvdeterriers.nl, maar uiterlijk vóór Woensdagavond 20.00 uur voorafgaand aan de wedstrijd 
               Bij te laat (“Late-show”) of niet (“No Show”) komen opdagen wordt de Sanctieregeling toegepast: zie aldaar. 
               Informatie die met je fluitbeurt te maken kan hebben (blessures, schoolkamp, enz.) geef je tijdig door aan scheidsrechters@hvdeterriers.nl, maar vrijwaart je niet van het regelen van vervanging!
·     Neem je eigen fluit mee en zorg voor een shirt in een afwijkende kleur van die van de beide teams.
               Vul het wedstrijdformulier goed in! Er staat een boete (van de KNHB) op het verkeerd invullen. De boete kan verhaald worden op degene die verkeerd heeft ingevuld.
· Denk vooral aan je naam en kaartnummer of lidnummer van de Terriërs. 
 

VERVANGINGSREGELING
Gelukkig komt het nog maar zelden voor dat scheidsrechters niet verschijnen. De wedstrijdleiding doet zijn uiterste best om alle wedstrijden op een juiste manier te laten begeleiden door scheidsrechters. Het is voor het team ter plaatse en voor de wedstrijdleiding een grote teleurstelling wanneer blijkt dat er op een wedstrijddag één of meer scheidsrechters niet verschijnen en niets van zich hebben laten horen. Dus: ben je verhinderd: regel vervanging tijdig; daar heeft iedereen baat bij! 

               Kun je zelf niet fluiten dan regel je zelf op tijd een vervanger. Afzeggen is NIET mogelijk.
               Vervangers vind je in de lijst scheidsrechters  op de website. 
               Er moet worden voldaan aan twee voorwaarden:
o                De vervangende scheidsrechter moet van hetzelfde niveau zijn of hoger
o                De vervangende scheidsrechter bij jeugdwedstrijden moet dezelfde leeftijd hebben of ouder zijn (categorie A, B of seniorlid)
               Je geeft vóór Woensdagavond 20.00 uur de naam van de vervanger door aan: scheidsrechters@hvdeterriers.nl
               Je blijft zelf verantwoordelijk voor het (doen) uitvoeren van het fluiten van de aangewezen wedstrijd. Je vervanger is hier dus niet verantwoordelijk voor! Maak daarom goede afspraken over het melden (op zaterdag) aan de wedstrijdtafel (ruim 15 minuten van te voren). Niet of te laat komen betekent dat de sanctieregeling voor jou in werking treedt en niet van toepassing is op je vervanger. 
               Laat voor een wedstrijd op zondag aan de aanvoerder van het Terriërteam dat je moet fluiten weten dat je de wedstrijd hebt overgedragen aan een vervanger (met naam te noemen).
               Voor de vervanger telt het fluiten niet als fluitbeurt mee. 
 
In de lijst scheidsrechters staan alle scheidsrechters op alfabetische volgorde, met kaartnummer, telefoonnummers en e-mailadres.
Scheidsrechters zijn ingedeeld naar een sterkte-niveau van 1 (Bondsscheidsrechter) tot 5 (Beginner). Ook wedstrijden zijn ingedeeld naar een niveau waaraan de scheidsrechter moet voldoen.
De vervanger moet hebben toegezegd jouw wedstrijd te willen en zullen overnemen.
Bekijk de lijst scheidsrechters  (om deze lijst te kunnen bekijken, moet je ingelogd zijn. De lijst staat in de li-kolom.). Geef de vervanging vóór Woensdagavond door aan scheidsrechters@hvdeterriers.nl


SANCTIEREGELING

1.       Verschijnt een scheidsrechter te laat voor de wedstrijd die hij/zij moet fluiten, dan wordt dat met zoveel woorden vermeld op de homepage van de Terriërs . Bovendien wordt betrokkene verplicht hierna één extra wedstrijd te fluiten. De sanctie geldt de oorspronkelijk aangewezene.
2.       Verschijnt een scheidsrechter te laat voor de sanctiefluitbeurt als hierboven bedoelt, dan wordt dat met zoveel woorden vermeld op de homepage van de Terriërs. Bovendien wordt betrokkene verplicht hierna een extra wedstrijd te fluiten. De sanctie geldt de oorspronkelijk aangewezene.
3.       Verschijnt een scheidrechter niet voor de wedstrijd die hij/zij moet fluiten, dan wordt dat met zoveel woorden vermeld op de homepage van de Terriërs. Bovendien wordt betrokkene verplicht hierna twee extra wedstrijden te fluiten. De sanctie geldt de oorspronkelijk aangewezene.
4.       Verschijnt een scheidsrechter niet op één van de twee voormelde sanctiebeurten dan volgt een automatische schorsing om deel te nemen aan de competitiewedstrijden, welke schorsing voortduurt totdat de twee fluitbeurten zijn ingehaald. De sanctie geldt de oorspronkelijk aangewezene.
5.       Mededeling van de schorsing vindt plaats door het bestuurslid Hockeytechnische zaken aan de betrokken scheidsrechter en de betreffende  commissie, die de teamcoach informeert.
6.       Tegen de beslissing tot schorsing staat beroep open bij het bestuur. De schorsing duurt voort totdat het bestuur op het beroep heeft beslist.
7.       Het bestuur zal toezien op een strikte naleving van onderhavige sanctieregeling, doch behoudt zich het recht voor in incidentele gevallen daarvan af te wijken.
8.       Deze sanctieregeling treedt in werking op 1 September 2014.
9.       Boetes voor het door niet bevoegden (zonder CS-kaart) fluiten van een wedstrijd (minimum € 50 , maximum € 250) per niet bevoegde scheidsrechter, opgelegd door de KNHB) worden betaald door de overtreder.
 


